

# આજે રાજ્યની આંગણવાડીના ૧૪ લાખથી વધુ બાળકોને ગણવેશ વિતરણ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ રાજ્યની ૫૩ હજારથી વધુ આંગણવાડીના ૧૪ લાખથી વધુ બાળકોને ગણવેશ વિતરણનો રાજ્યકક્ષાનો કાર્યક્રમ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના અધ્યક્ષ સ્થાને આજે સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે ગાંધીનગર ખાતેથી ડિજિટલ માધ્યમ દ્વારા યોજાશે. અન્ય મહાનુભાવો સંબંધિત જિલ્લા મથકોએથી સહભાગી થશે અને બાળ વિકાસ વિભાગની યાદીમાં જણાવવાય છે. યાદીમાં વધુમાં જણાવ્યાનુસાર આ રાજ્યકક્ષાનો કાર્યક્રમ મહિલા અને બાળ વિકાસ મંત્રીશ્રી ગણપતિસિંહ વસાવા તથા રાજ્યમંત્રી વિભાવરીબેન દેવેની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે. મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગના સચિવ

અને કમિશ્નર કે.કે. નિરાલા સ્વાગત પ્રવચન કરશે તથા આઈ.સી.ડી.એસ.ના નિયામક શ્રી ડી.એન.મોદી આભારવિધિ કરશે. ગાંધીનગર ખાતે યોજનાર રાજ્યકક્ષાના આ કાર્યક્રમમાં તમામ જિલ્લાઓ અને મહાનગરોમાં મંત્રીશ્રીઓ અને મહાનુભાવોની હાજરીમાં કોવિડ-૧૯ પ્રોટોકોલનું પાલન થાય તેવી વ્યવસ્થા સાથે કાર્યક્રમ યોજાશે. મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ દ્વારા ગત ગાંધી જયંતિ-૨૦૨૦ નિમિત્તે યોજાયેલ હેન્ડ-વોશિંગ કાર્યક્રમમાં વેબ લિંક દ્વારા એક સાથે પાંચ લાખ લોકો જોડાયા હતા તે રેકોર્ડ બદલ વર્લ્ડ બુક ઓફ રેકોર્ડ, લંડન દ્વારા પ્રમાણપત્ર એનાયત કરાશે.

# ઈરાદાપૂર્વકની ભૂલ-મેલાફાઈડ મિસ્ટેક્સ ચલાવી લેવાશે નહિ : વિજય રૂપાણી

ગાંધીનગરમાં જિલ્લા કલેક્ટરો-જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓની સંયુક્ત પરિષદ મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલ બેઠકમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી-મહેસૂલ મંત્રી-પંચાયત રાજ્ય મંત્રીની ઉપસ્થિતિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ રાજ્યના જિલ્લા કલેક્ટરો-જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓની સંયુક્ત પરિષદમાં સ્પષ્ટપણે નિર્દેશ આપ્યો કે ટેકનોલોજીના ઉપયોગથી જનહિત-લોકસેવા કામો ટૂંકસમયમાં જ ચાલુ કરવામાં આવ્યાં હતાં. નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ, મહેસૂલ મંત્રી શ્રી કોશિકભાઈ પટેલ અને પંચાયત રાજ્યમંત્રી શ્રી જયદ્રથસિંહ પરમાર આ પરિષદમાં જોડાયા હતા. મુખ્યમંત્રીએ રાજ્યના જિલ્લાઓમાં નવનિયુક્ત થયેલા કલેક્ટરો-જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓને પ્રોત્સાહિત કરતાં એમ પણ જણાવ્યું કે, હવે વિશ્વમાં બનતી કોઈ પણ સારી બાબતો ટેકનોલોજી-ઈન્ટરનેટ-વેબસાઈટ

શકી છે. વિવિધ જિલ્લાઓમાં તાજેતરમાં નવનિયુક્ત થયેલા કલેક્ટરો-જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓ સહિત તમામ રાજ્યભરના કલેક્ટરો-ડી.ડી.ઓ.ની સંયુક્ત એક્ટિવસીય પરિષદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલ, મહેસૂલ મંત્રી શ્રી કોશિકભાઈ પટેલ અને પંચાયત રાજ્યમંત્રી શ્રી જયદ્રથસિંહ પરમાર આ પરિષદમાં જોડાયા હતા. મુખ્યમંત્રીએ રાજ્યના જિલ્લાઓમાં નવનિયુક્ત થયેલા કલેક્ટરો-જિલ્લા વિકાસ અધિકારીઓને પ્રોત્સાહિત કરતાં એમ પણ જણાવ્યું કે, હવે વિશ્વમાં બનતી કોઈ પણ સારી બાબતો ટેકનોલોજી-ઈન્ટરનેટ-વેબસાઈટ



કામગીરીના સંદર્ભમાં કોલોઅપની સુદઢ વ્યવસ્થાઓની જિલ્લા તંત્રના વડા તરીકે તેમની પાસેથી અપેક્ષા હોય છે ત્યારે એમાં કોઈ ઢિલાશ ન રહે તે જરૂરી છે. નાયબ મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે, આ અધિકારીઓ કિંદલ વિઝીટ દરમ્યાન તેમના જિલ્લામાં

# રાજ્યના ૬૦ આઈપીએસની બદલીની આજકાલમાં સંભાવના

૭૭ જેટલા આઈએસની બદલી થઈ ચૂકી છે : આઈપીએસ, ડીવાયએસપી, પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર, પોલીસ સબ ઇન્સ્પેક્ટર સહિત માળખું બદલાય તેવી સંભાવના

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગરમાં શું સરકારી કચેરીઓમાં શું બને છે તે જાણવાની તાલાવેલી દરેક લોકોને હોય છે. ખાસ કરીને બ્યુરોક્રેસીની ગોસિપ વાંચવાની લોકોને મજા પડે છે. દર સોમવારે એ ખાવર કોરિડોરના મથાળા હેઠળ આવી જ કેટલીક ગોસિપ વિશે જણાવી શું. તાજેતરમાં રાજ્યમાં થયેલી આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીની ખૂબ ચર્ચા થઈ રહી છે. આગામી વિધાનસભા ચૂંટણીને લઈને હવે આવનાર બદલીઓ ઘણી મહત્વપૂર્ણ છે. પહેલા જ ૭૭ જેટલા આઈએસ અધિકારીઓની બદલી થઈ ચૂકી છે. હવે ફરી એક વખત ૬૦ જેટલા આઈપીએસ અધિકારીઓની બદલીનો ગંજીયો તેવાર છે. વહીવટી તંત્રમાં ફેરફાર બાદ હવે ચૂંટણી પહેલાં જિલ્લા પોલીસ વડા, શહેરોના પોલીસ કમિશનર અને વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓમાં ફેરબદલ થશે. ગૃહ વિભાગના સૂચોનું માનીને તો ૬૦થી વધુ આઈપીએસ ઓફિસરોની બદલી થવાની

# હાથમતી નદી કિનારે અંતિમ ધામના સમારકામ બાબતે જન કલ્યાણ યુવા મોરચાના હોદ્દેદારો દ્વારા ભિલોડા ગ્રામ પંચાયત કચેરીમાં તલાટી ક્રમ મંત્રીને આવેદનપત્ર અપાયું

ભિલોડા, તા. ૨૮ અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકા મથક ખાતે વાંસળી ઓપ્રોય ધોરીમાર્ગ પાસે ક્રમ મંત્રી કૃપાબેન પટેલને આવેદનપત્ર અપાયું હતું. જન કલ્યાણ યુવા મોરચાના અધ્યક્ષ સહિત જાગૃત ગ્રામજનોએ જણાવ્યું મળી રહ્યો છે. સ્મશાનની છતના લોખંડના પતરો ક્યાંક સડી ગયા તો ક્યાંક તુટી ગયા છે. ચોમાસા દરમ્યાન ભારે મુસૂંકેલી સર્જઈ



હાથમતી નદી કિનારે અંતિમ ધામના સમારકામ, સફાઈ બાબતે જન કલ્યાણ યુવા મોરચાના સેવાભાવી હોદ્દેદારો, કાર્યકરો દ્વારા ભિલોડા ગ્રામ પંચાયત કચેરી, તલાટી હેતુ કે ભિલોડા નગરના હાથમતી નદી કિનારે વાંસળી ઓપ્રોય ધોરીમાર્ગ પાસે આવેલ વર્ષો જુના અંતિમ ધામની દુર્દશા જોવા મળે છે. સાફ-સફાઈનો સંદર્ભ અભાવ જોવા તેવા ઑંધાણ વર્તાઈ રહ્યા છે. લાકડા, પાણી, લાઈટ તેમજ પ્રાથમિક જરૂરીયાત વાળી કોઈ જ વ્યવસ્થા નથી ત્યારે યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવા સારું લેખિતમાં

# પ્રાંતિજ સિનિયર સીટીઝન મંડળ દ્વારા પરિવાર કલ્યાણ નિધિ યોજના અંતર્ગત મૃતકના પરિવારને ચેક અર્પણ

પ્રાંતિજ તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે કાર્યરત પ્રાંતિજ સિનિયર સીટીઝન મંડળ દ્વારા તાજેતરમાં મંડળના સભ્ય સ્વ. લક્ષ્મીબેન ભઈલાલ ભાઈ પટેલ નુ ટુંકી મોંઘડી બાદ હુદ્દ અવસાન થતા આ મંડળ આયોજીત પરિવાર



આયોજીત પરિવાર કલ્યાણ નિધિ યોજના અંતર્ગત મંડળ ના એક સભ્ય નુ અવસાન થતા તેના પરિવાર ને શ્રધ્ધાંજલી સાથે ચેક અર્પણ કરવામા આવ્યા હતા. પ્રાંતિજ શહેરમા કાર્યરત સિનિયર સીટીઝન મંડળ દ્વારા કલ્યાણ નિધિ યોજના અંતર્ગત તેમના ધરે જઈ ને પરિવાર ને રૂપિયા ૧૧,૦૦૦ ના ચેક અર્પણ કરવામા આવ્યા હતા. પ્રાંતિજ સિનિયર સીટીઝન મંડળ ના પ્રમુખ સી.કે.પટેલ , ઉપપ્રમુખ મનુભાઈ પટેલ , શરદચંદ્ર પરીખ

# સિદ્ધરાજ ઝાવોડ

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ મિલકત ખાલી કરવા અંગે અવારનવાર ટેલીફોનિક અને રૂબરૂ ચૈતન્યભાઈએ જણાવ્યું હતું. બે ઓફિસો પર કબ્જો જમાવી મિલકત પચાવી પાડવા વિજયભાઈએ બિલ્ડર સાથે ના સંપર્કે પણ કાંપી નાખ્યા હતા. ઓફિસો ખાતે તપાસ કરતા વિજયભાઈ મળી આવ્યા ન હતા પરંતુ એક મહિલા મળી આવ્યા હતા જેમનું નામ વીણાબેન હતું અને તેઓએ તેમની ઓળખ વિજયભાઈના પત્ની તરીકે આપી હતી. તેઓએ પણ ઓફિસો ખાલી નહી થાય અને તમારાથી જે થાય તે એકી લો તેમ કહીને જો ઓફિસ અંગે આવશે તો ખોટા પોલીસ કેસમાં ફસાવી દઈશું. તેમ જણાવતા બિલ્ડર પોતાની ઓફિસો અંગે જિલ્લા કલેક્ટર અને એલસીબી કચેરી ખાતે અરજી કરી હતી. અરજીની તપાસમાં તથ્ય જણાતા લેન્ડ ટ્રાન્સફર એક્ટ અને વિશ્વાસઘાત છેતરપિંડીની ફરિયાદ સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે નોંધાતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

# વધતો ત્રાસ

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ બાદ એક દાયકાના અંતે પણ શહેરમાંથી રખડતા ઢોર અને

ગંદકીનો પ્રશ્ન પણ હલ થયો નથી. હાલ વરસાદી દિવસોમાં શહેરમાં રખડતા ઢોરના મામલે છેવાડાના ગામ જેવા દ્રશ્યો જોવા મળે છે. નગરના મુખ્યમાર્ગો સહીત સેક્ટરોના આંતરિક રસ્તાઓ પર રખડતા ઢોર જોવા મળે છે. ઉભા આડા માર્ગોની વચાળે અડો જમાવતા ઢોરના લીધે ટ્રાફિક જામ પણ થાય છે. માર્ગો વચાળે ડિવાઈડરમાં પણ રખડતા ઢોર બેઠેલા જોવા મળે છે. સેક્ટરોમાં રખડતા ગાય અને આખલાના લીધે રહીશો માટે અનેકવાર જોખમની સ્થિતિ સર્જાય છે. આમ છતાં કોર્પોરેશનનું તંત્ર આ સમસ્યા હલ કરવા માટે કોઈ અસરકારક આયોજન કરી શક્યુ નથી. વર્ષમાં બે ચાર વાર ઢોર પકડવાની ઝુંબેશ હાથ ધરીને જાણે આ સમસ્યા હલ થઈ ગઈ હોય તેમ સેક્ટરવાસીઓની સલામતીને રાખભરોસે મુકી દે છે. હાલ શહેરમાં નજર નાંખો ત્યાં ઢોર રખડતા જોવા મળે છે. માર્ગો પર જતા વાહનો માટે જોખમની સ્થિતિ સર્જાય છે. રખડતા ઢોરના લીધે ગંદકી અને માર્ગ સલામતીની સમસ્યા પેહીટી બની છે.

# દૂષિત પાણી

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ છે. જ્યારે શહેરીજનોની જાગૃતિના અભાવે પણ ગટર લાઈનમાં કચરો જતા લાઈન ચોકસાપ થઈ જતા ગટર લાઈનની સમસ્યા પેહીટી બની છે. સેક્ટરોમાં ગટરના મેઈનલોલ તુટી જતા હોવાની ફરિયાદો પણ વિશેષ છે. જેને અનુલક્ષી તંત્ર દ્વારા છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગટર લાઈનના મેઈન હોલના ગાબડા પુરવા માટે પણ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. બીજીતરફ વરસાદી દિવસોમાં રહેણાંક વિસ્તારમાં ગટરના પાણી બેંક મારતુ હોવાના લીધે રોગચાળાની દહેશત પણ વ્યાપી છે. સેક્ટરોમાં ગટર લાઈનની સફાઈ માટે રોબોટ મશીન પણ કાર્યરત છે. આ ઉપરાંત જેટીંગ મશીનની પણ મદદ લેવામાં આવે છે. પરંતુ ગટર લાઈન અપગ્રેડ નહી થાય ત્યાં સુધી સેક્ટરોમાં વારંવાર ફરિયાદો ઉઠતી રહેશે. આવા સંજોગોમાં તંત્ર માટે

# પ્રાંતિજ ખાતે ડોક્ટરો, ૧૦૮નો સ્ટાફ, સેવાભાવી સંસ્થાઓનો સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો

પ્રાંતિજ તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે ડોક્ટરો, ૧૦૮નો સ્ટાફ, સેવાભાવી સંસ્થાઓ, આગેવાનોનુ પ્રમાણ પત્ર આપીને સન્માન કરવામા આવ્યુ.



પ્રાંતિજ ખાતે સેવાભાવી સંસ્થા તરીકે કાર્યરત જાયન્ટ્સ યુપ ઓફ પ્રાંતિજ તથા મંગલોદય સેવા પ્રતિષ્ઠાન પ્રાંતિજ તથા એકલવ્ય ફાઉન્ડેશન દ્વારા પ્રાંતિજ ખાતે આવેલ ગાયત્રી હોસ્પિટલ ખાતે કોરોના વોરિયસો નુ સન્માન કરવામા આવ્યુ હતુ જેમા પ્રાંતિજના ડોક્ટરો, ૧૦૮ નો સ્ટાફ , સેવાભાવી સંસ્થાઓ તથા કોરોના કપરા કાળમાં પોતાની જાનની પરવા કયા વગર સેવા કરી રહેલ વિવિધ સમાજ ના આગેવાનો સરપંચો નુ સન્માન પત્ર આપી ને સન્માન કરવામા આવ્યુ હતુ જેમા કોરોના વોરિયસો મા ડાક્ટર નિતીનભાઈ પટેલ, ડોક્ટર નિલય ભાઈ, ડાક્ટર કેયુરભાઈ પ્રજ્ઞપતિ તથા વિનોદભાઈ દરજી,

Advertisement for Jaganish Steel Store, featuring products like SANGHVI CEMENT, Kisan, ashirvad, Jaquar, DR. FIXIT, TATA STEEL, and ET TMT.

Advertisement for Capital Offset, an ISO 9001:2015 Certified Company, offering printing and offset services.